
                        
 
                                          Évértékelő a Bihari Lövészklub 
                   2009 évben elért eredményeiről, munkájáról, versenyeiről.  
   
 
A Bihari Lövészklub az elmúlt évben 16 versenyt rendezett, ebből egy Országos 
minősítő Gyors pont versenyt, valamint a három ünnepi lövészversenyt, egy 
nagyon színvonalas I.P.S.C. I-II-es szintű versenyt, Nagy” Bill” Imre 
közreműködésével. A Szent Márton kupa a Történelmi hagyományőrző 
elöltöltős fegyverek versenye Asztalos László vezetésével. 
Egy sörétes IPSC (Shootgun) lövészversenyt, Nagy „Bill” Imre vezetésével, 
valamint az elmúlt évben is megrendeztük a Bihari Lövésznapokat, immár a 
negyediket. 
Ezenkívül még két minősítő verseny is volt, ahol a sport lövészek lövész 
tudásukról adtak számot. Valamint egyéb versenyek. (sziluett, steel, 3 
testhelyzetes, stb). 
Hudák Attila az elmúlt évben is tartotta az oktatást a Bessenyei György 
Szakközépiskola Rendvédelmi szakos tanulóinak.  
Az éves kötelező lőgyakorlatot a Mi lőterünkön tartotta a Rendőrség. 
Az ifiknek is volt alkalmuk bizonyítani, hiszen négy versenyen indulhattak, 
egy Megyei szintűn, és három területi rendezésű versenyen. 
Megyei bajnokok ifi kategóriában: Tallós Viktória, Mezei Elizabet, Ifj. Asztalos 
László, Asztalos Imre, Bozsódi László.  
2009. december 16.-án a berettyóújfalui városi önkormányzat sportbizottság 
ünnepi ülésére voltuk hivatalosak, ahol Hegedűs Péter klubelnök képviselte az 
egyesületünket ahol a bizottság a klub munkáját oklevél elismerésben 
részesítette. Itt említsük meg azokat a tagokat, akik nagyon sokat tesznek a klub 
működéséért, a hétvégi és egyéb napokon a lőtér nyitva tartásáért: így 
Bordi József, Szabó Sándor, Asztalos László, Zsiga Zsombor, Hegedűs Péter, 
Nagy” Bill” Imre, Hudák Attila. 
Köszönjük minden aktív klubtagunknak az elmúlt éves munkáját, és a jövő 
évben is számítunk rájuk. 
 
 
Kelt. 2010. 01. 07. csütörtök.                                  Hudák Attila - Elnökségi tag 


